



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 3. studenoga 2023.

Panel Sveučilište kakvo trebamo: kvalitetom do jačanja međunarodne prepoznatljivosti u okviru Tjedna Sveučilišta 7. studenoga u SECEL-u

U okviru Tjedna Sveučilišta u Zagrebu, **u utorak 7. studenoga 2023. u 10 sati**, u Dvorani A1 u prostorima Sveučilišta u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECCEL, održat će se panel pod nazivom ***Sveučilište kakvo trebamo: kvalitetom do jačanja međunarodne prepoznatljivosti.***

Događanje se organizira s ciljem predstavljanja aktivnosti i razmjene iskustava među predstavnicima fakulteta i akademija koje djeluju u okviru Sveučilišta u Zagrebu, kao i predstavnicima drugih visokih učilišta, budućih i sadašnjih studenata i zaposlenika, stručnjacima u području visokoga obrazovanja i znanosti te međunarodne suradnje.

Skup će započeti pozdravnim govorom rektora Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića** nakon čega će uslijediti **tri uvodna izlaganja.**

Načelnik Samostalnoga sektora za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje Ministarstva znanosti i obrazovanja RH **Staša Skežić** održat će izlaganje pod nazivom *Visoko obrazovanje i znanost u međunarodnom okruženju* te će se, iz perspektive implementacije nacionalne politike u području internacionalizacije, posebno osvrnuti na glavne ciljeve i mjere koje se provode u ovom segmentu visokoga obrazovanja. **Izv. prof. dr. sc. Marijana Serdar** s Građevinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu predstaviti će iskustva svoje institucije u području internacionalizacije nastave i istraživanja, posebno se osvrnuvši na mobilnost, znanstveno-istraživačke projekte i rad sa studentima. Ovaj dio skupa završit će izlaganjem rukovoditeljica Središnjega ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu **dr. phil. Branke Roščić** koja će predstaviti aktivnosti i inicijative u području mobilnosti u okviru Erasmus+ programa. **U drugom dijelu skupa održat će se dva panela.**

U **prvom panelu** pod nazivom ***Sveučilište u međunarodnoj mreži znanja i istraživanja***, koji će voditi prorektor za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Jurica Pavičić** predstaviti će se i razmotriti mogućnosti jačanja kvalitete studiranja i istraživanja te će se govoriti o prepoznatljivosti visokih učilišta i njihovih programa kroz oblike međuinstitucijske suradnje, međunarodnoga akreditiranja te pozicioniranja sveučilišta u međunarodnoj perspektivi. Voditelj Ureda za istraživanje Sveučilišta u Zagrebu **dr. sc. Miroslav Rajter** govorit će o rangiranju sveučilišta kao instrumenta izgradnje reputacije i atraktivnosti visokih učilišta za domaće i strane studente i istraživače, ali i gospodarstvo i javnost u cjelini. Uslijedit će izlaganja o međunarodnim akreditacijama kao jamstvu kvalitete koje će održati pomoćnica ravnateljice za visoko obrazovanje Agencije za znanost i visoko obrazovanje **mr. sc. Sandra Bezjak**, prodekanica za strateška partnerstva i projekte Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu **izv. prof. dr. sc.**

Kosjenka Dumančić te prodekanica za kontrolu kvalitete Veterinarskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu **izv. prof. dr. sc. Gordana Gregurić Gračner**. O aktivnostima ostvarenima u okviru alijanse UNIC na skupu će govoriti **izv. prof. dr. sc. Goranka Lalić Novak** s Pravnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, dok će voditelj Centra za njemačke i europske studije Sveučilišta u Zagrebu i njemačkoga Sveučilišta u Regensburgu **prof. dr. sc. Zygfryd Eckardt Gehrman** govoriti o aktivnostima koje su tijekom posljednjih mjeseci ostvarene u suradnji dviju institucija.

U okviru drugoga panela pod nazivom *Mobilnost i kvalitetni studijski programi za 21. stoljeće*, koji će voditi prorektorica za upravljanje kvalitetom i etiku Sveučilišta u Zagrebu **izv. prof. dr. sc. Anamarija Musa**, naglasit će se i raspraviti prilike i izazovi europske i međunarodne mobilnosti kao ključnoga instrumenta za podizanje kvalitete nastave i istraživanja. Pritom će posebna pažnja biti usmjerena na postojeće programe mobilnosti za studente i zaposlenike visokih učilišta, njihova iskustva u mobilnosti, povećanje ponude sveučilišnih programa na stranim jezicima, kao i na uvođenje suvremenih oblika nastave, posebice učenja na daljinu i eksperimentalnoga učenja.

O mobilnosti studenata i nastavnika, prilikama i iskustvima u mobilnosti iz perspektive vlastitih će iskustava govoriti ravnateljica Agencije za mobilnost i programe EU **mr. sc. Antonija Gladović**, **izv. prof. dr. sc. Marijana Grbeša** s Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu te studentice **Emili Džinić** s Ekonomskoga fakulteta i **Fani Sentinella-Jerbić** s Fakulteta elektrotehnike i računarstva, kao predstavnice Erasmus studentske mreže. O internacionalizaciji studijskih programa i njihovoj atraktivnosti za međunarodne studente govorit će voditelj i jedan od osnivača studija medicine na engleskom jeziku Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Davor Ježek**, dok će prodekan Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Bojan Trkulja** predstaviti programe FER-a. U zadnjem dijelu drugoga panela, o novim oblicima učenja u svrhu međunarodnoga povezivanja, što obuhvaća učenje na daljinu i eksperimentalno učenje, govorit će **prof. dr. sc. Nina Begičević Redžep** s Fakulteta organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, ujedno i predsjednica Odbora za znanost, umjetnost i međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu, te **prof. dr. sc. Nevenka Čvlek** s Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, predsjednica Povjerenstva za poslijediplomske studije Sveučilišta u Zagrebu, koja će predstaviti posebni program edukacije studenata ITHAS (*International Tourism and Hospitality at Sea*) kao oblika eksperimentalnoga učenja. **Oba panela završit će kraćom raspravom sudionika.**

Održavanja panela *Sveučilište kakvo trebamo: kvalitetom do jačanja međunarodne prepoznatljivosti* samo je **jedno u nizu događanja** koje, u povodu početka 355. akademske godine, organizira Sveučilište u Zagrebu u razdoblju od 3. do 11 studenoga **u okviru manifestacije Tjedan Sveučilišta.**

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku te što ćete medijski pratiti događanja u okviru Tjedna Sveučilišta u Zagrebu.

U prilogu priopćenja šaljem Vam poziv za panel i program događanja.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443

Sveučilište u Zagrebu, p.p. 407, Trg Republike Hrvatske 14, HR-10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 4564 443; faks: +385 (0)1 4830602
e-mail: tdagen@unizg.hr; url.: www.unizg.hr